



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa 15cm

Šifra proizvoda: CHISA00235

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobro došli u svet neprekidnog užitka, gde vaša mašta može slobodno da istražuje granice zadovoljstva. Upoznajte našu revolucionarnu **Analnu kupu od 15cm**, savršen dodatak vašoj kolekciji erotskih igračaka, dizajniran da podiže vaše intimne trenutke na potpuno novi nivo. Ovaj izvanredan proizvod je stvoren sa pažnjom prema detaljima, pružajući vam ne samo izvanredno iskustvo, već i sigurnost koja je od suštinskog značaja kada je reč o istraživanju vaših želja.

Naša **Analna kupa** izrađena je od vrhunskog silikona, materijala koji je poznat po svojoj mekoći i fleksibilnosti. Ova kombinacija omogućava maksimalnu udobnost što je posebno važno za sve one koji žele da plove u neistražene vode užitka, bilo da ste početnici ili iskusni korisnik. Sa samo 0,14 kg, ovaj proizvod je lagan i jednostavan za korišćenje, što ga čini idealnim za sve uzraste.

Dizajn naše **Analne kupe** uključuje četiri analne kuglice različitih veličina raspoređene u uzlaznom nizu. Svaka sledeća kuglica donosi intenzivniji osećaj, omogućavajući vam da gradite vaše zadovoljstvo korak po korak. Bez obzira na to da li istražujete sami ili sa partnerom, ovaj inovativni dodatak će vam doneti uzbuđenje i novih iskustava.

S prečnikom od 3,4 cm i dužinom od 15,6 cm, naša **Analna kupa** je savršena za eksperimentisanje. Vodootporna konstrukcija omogućava vam da uživajte u njenim čarima ne samo u intimnim trenucima, već i pod tušem ili u kadi. Proširite granice svog užitka s našom produkcijom, jer je svaka upotreba nova prilika za istraživanje.

Naš brend, Chisa Novelties, poznat je po izuzetnoj kvaliteti svojih proizvoda, i ova **Analna kupa** nije izuzetak. Pored toga, pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, što znači da možete uživati u svom novom omiljenom proizvodu bez brige o tome ko zna o vašem izboru. Naša online prodavnica postala je omiljeno mesto za one koji traže sigurnu i jednostavnu kupovinu erotskih igračaka.

Uz izuzetnu kvalitetu i pažnju posvećenu detaljima, našu **Analnu kupu od 15cm** preporučujemo svima koji žele da oplemene svoj seksualni život. Naručite još danas i otkrijte zašto je naš proizvod omiljen kod onih koji traže savršenu kombinaciju užitka i udobnosti. Uživanje koje zaslužujete je na dohvat ruke – izaberite **Analnu kupu** i oslobodite svoje strasti. Uživajte u svakom trenutku, jer zadovoljstvo je uvek bliže nego što mislite.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 15cm CHISA00235
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746809971
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------